
Výrobky na vánoční trh ve školní družině

V předvánočním čase již během měsíce listopadu jsme se ve školní družině pustili do vyrábění na blížící se vánoční trh v Žimuticích, který se konal 29.11.2024.  Postupně jsme vyráběli všichni společně za pomoci různých technik a materiálů s velkou chutí a nadšením.
 Vyrobili jsme vánoční svícny, kreativní zdobení za pomoci různých technik a materiálů (sklenice, kulatiny, juta, krajka, mašle, provázek, těstoviny, skořice, přírodní materiály, korálky, tavná pistole….). 
Následně jsme se pustili do výroby závěsných papírových andělů, skládali jsme papír a vytvářeli anděly za pomoci různých matriálů (staré knihy, čtvrtky, vykrajovátka – hvězdy, srdce, provázek, lepidlo, nůžky, tavná pistole) – různé techniky.
A jako poslední jsme se pustili do výroby sněhuláků z bílých ponožek, kreativní tvoření za pomoci různých materiálů (ponožky, knoflíky, rýže, vatová výplň, fixy, látky, provázek, tavná pistole).
Z výrobků jsme všichni měli velkou radost a dětem se opravdu moc povedly. Následně si děti některé výrobky zakoupily na vánočním trhu a věnovaly svým blízkým. 
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