Ptačí festival v Žimuticích

     Ve středu 5. října jsme s očekáváním přivítali amatérského ornitologa p. Miloše Chaloupku, se kterým jsme objevovali svět ptačí říše. Vzdělávací akce probíhala venku v blízkosti školy.
Zapojili se nejen žáci základní školy, ale i děti z mateřinky. Postupně jsme se během dopoledních hodin vystřídali.
     Zaměřili jsme se na Ptačí festival, též někdy označovaný jako Festival ptactva. Letošní rok se jednalo o 30. ročník Festivalu v České republice. Jak jsme se dozvěděli, již od 70. let se slaví Světový festival ptactva (WORLD BIRD FESTIVAL) a Evropský festival ptactva (EUROPEN BIRD WATCH). S tímto projektem začali v Anglii, Česká republika se připojila k ostatním zemím až v roce 1994. Koná se většinou první sobotu a neděli v říjnu. Přátelé přírody se setkávají nejčastěji u rybníka, sledují se a poslouchají se ptáci. Vše se pečlivě zaznamenává.
      Naší pozorovatelnou se stala louka za Žimuticemi, kde jsme pozorovali ptactvo na obloze. Důležité je zapsat ptáky, které jsme viděli a přeletěli přes nás.
     Do sítě se chytily 2 sýkory modřinky a 1 pěnkava obecná. Byli jsme seznámeni, jak se ptáci uvolňují ze sítě a názorně předvedeno nasazení kroužku, určování stáří a pohlaví, měření křídla a ocasu i vážení.
     Viděli a slyšeli jsme vrabce polního, vrabce domácího, volavku popelavou, sýkoru koňadru, kosa černého, konipase bílého a datla černého. 
Na samý závěr každý obdržel časopis Ptačí svět a brožury – Ptáci na zahradě, Ptáci u rybníka a Let o život, které využíváme v hodinách a volných chvílích. Moc se líbila i magnetka na ledničku s návodem, jak správně lepit obrázky dravců na skleněné plochy. Za vše moc děkujeme České společnosti ornitologické.
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