Srdce s láskou darované

     I v letošním školním roce jsme se zúčastnili soutěže Srdce s láskou darované. Namátkou zavzpomínáme na dobu, kdy jsme společně a s chutí vyráběli keramická srdíčka pro starší dospělé kamarády z Domova sv. Anežky v Týně nad Vltavou. Byla to radostná tvůrčí činnost v hodinách pracovních činností, kdy nám pod rukama vznikala malá umělecká díla, velká i menší srdce různě zdobená, do kterých byl vložen nápad i cit. Nebo pečené perníkové srdce zdobené kytičkami z lentilek pro spolužačku Barušku s lehkým handicapem a nezapomeneme ani na knoflíkové srdce pro paní Alenku, bývalou zaměstnankyni školy, se kterou jsme se těžko loučili, když ze zdravotních důvodů musela odejít. Závěsná srdce, z doby předcovidové, stále zdobí vstup u schodiště.
     Tentokrát jsme vytvořili srdíčka pro radost. Snažíme se v rámci šetření recyklovat, a proto z kartonů jsme si vystřihli šablonu srdce a obmotali ji dle vlastní fantazie vlnou. Celý výtvor jsme dozdobili výzdobami a nic již nebrání předat srdíčko tomu, koho máme rádi a záleží nám na něm.
    I školní družina se aktivně zapojila formou skupinové práce – společně vyrobili velké srdce, které symbolizuje radost a pohodu v naší škole a školce, vzájemné kamarádství mezi dětmi. Vystaveno bude v šatně a každý si jej bude moci prohlédnout.
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